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Sporządzono: 22.05.2026

Protokół nr OR.RG.0002.4.2026.AM z sesji

XXIII Sesja Rady Gminy Drawsko
data posiedzenia: 29-04-2026

miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Drawsko ; 64-733 Drawsko ; ul. Powstańców Wlkp. 121

Porządek obrad

Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji1.
przyjęcie porządku obrad XXIII zwyczajnej sesjiA.
sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnymB.
informacja Radnych PowiatowychC.
przyjęcie protokołu z obrad z poprzedniej XXII sesji,D.
interpelacje i zapytania Radnych Rady Gminy DrawskoE.
odpowiedzi na interpelacje i zapytania zgłoszone na poprzedniej sesjiF.

Rozpatrzenie projektów uchwał:2.
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Drawsko na rok 2026A.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drawsko naB.
lata 2026-2037
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w GminieC.
Drawsko za rok 2025

Wolne wnioski i zapytania.3.
Zakończenie.4.

Wykaz głosowań

Przyjęcie porządku obrad XXIII zwyczajnej sesji (2026-04-29 15:07:06)1.
przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4
ZA - 11 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Kamil Grzybowski;
Ryszard Jabłonowski; Łucja Magdziarz; Leszek Matelski; Artur Matuszczak; Joanna Sauermann;
Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym (2026-04-29 15:21:11)2.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4
ZA - 11 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Kamil Grzybowski;
Ryszard Jabłonowski; Łucja Magdziarz; Leszek Matelski; Artur Matuszczak; Joanna Sauermann;
Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie protokołu z obrad z poprzedniej XXII sesji (2026-04-29 15:25:59)3.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4
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ZA - 11 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Kamil Grzybowski;
Ryszard Jabłonowski; Łucja Magdziarz; Leszek Matelski; Artur Matuszczak; Joanna Sauermann;
Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2026 (2026-04-29 15:36:35)4.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4
ZA - 11 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Kamil Grzybowski;
Ryszard Jabłonowski; Łucja Magdziarz; Leszek Matelski; Artur Matuszczak; Joanna Sauermann;
Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drawsko na lata5.
2026-2037 (2026-04-29 15:39:10)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4
ZA - 11 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Kamil Grzybowski;
Ryszard Jabłonowski; Łucja Magdziarz; Leszek Matelski; Artur Matuszczak; Joanna Sauermann;
Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Drawsko6.
(2026-04-29 15:41:04)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4
ZA - 11 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Kamil Grzybowski;
Ryszard Jabłonowski; Łucja Magdziarz; Leszek Matelski; Artur Matuszczak; Joanna Sauermann;
Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

Ad. 1

XXIII  sesję  Rady  Gminy  Drawsko  otworzył  Ryszard  Jabłonowski,  Przewodniczący  Rady  Gminy.
Stwierdził,  że w sesji  bierze udział 11 radnych, co stanowi kworum do podejmowanych uchwał i
powitał obecnych.

W sesji uczestniczyli radni, sołtysi, według załączonych list obecności oraz Bartosz Niezborała, Wójt
Gminy Drawsko, Anna Fręś, Sekretarz Gminy, Anna Zurman, Skarbnik Gminy, Krystian Kawczyński,
Prezes Zakładu Kanalizacji i Wodociągów w Drawsku Sp. z o. o.

Nieobecni radni: Ewa Jerzy, Mateusz Bździel, Radosław Graj, Piotr Judkowiak.

Ad. 1 a.

Przewodniczący Rady zauważył, że radni otrzymali porządek obrad i zapytał, czy są do niego uwagi.
Uwag nie zgłoszono.
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 1.

Porządek obrad został przyjęty.

Ad. 1 b.

Z uwagi na problemy techniczne Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach.

Po wznowieniu obrad Wójt  Bartosz Niezborała przedstawił  sprawozdanie z  działalności  w okresie
międzysesyjnym, w którym poinformował o spotkaniu sołtysów z Wojskowym Centrum Rekrutacji,
o  uczestnictwie w akcji  sadzeniu lasu wspólnie z  Nadleśnictwem Potrzebowice,  o spotkaniach w
Zarządzie Dróg Powiatowych w sprawie awarii w Pęckowie, o debacie społecznej o bezpieczeństwie, o
promocji książki „Wrogowie”, o spotkaniu w świetlicy wiejskiej w Kawczynie, o uczestnictwie Gminy
Drawsko w AgroTargach w Czarnkowie. Poinformował o pozytywnym zakończeniu kontroli Nadzoru
Budowlanego w Hali sportowej w Pęckowie i w Klubie dziecięcym w Drawsku. Kontynuując przekazał
informację  o  uczestnictwie  w  święcie  Patrona  Szkoły  w  Drawsku,  w  jubileuszu  60-lecia  pożycia
małżeńskiego w Pęckowie, w turnieju powiatowym piłki nożnej dziewcząt w Drawsku, w obchodach
Światowego  Dnia  Inwalidów,  o  podpisaniu  umowy  na  dofinansowanie  organizacji  otwarcia  Wielkiej
Pętli Wielkopolski na przystani Yndzel oraz o wznowieniu granic drogi gminnej w Piłce. Zauważył, że
na  ostatnim  posiedzeniu  komisji  omówiony  został  zakres  inwestycji,  projektów,  dofinansowań.
Przekazał, że trwają odbiory inwestycji dotyczącej budowy hali sportowej w Chełście, w kontekście
Klubu  dziecięcego  powiedział,  że  pod  kątem  technicznym  najprawdopodobniej  zadanie  uda  się
ukończyć  do  końca  maja.  Zauważył,  że  po  uzyskaniu  pozwolenia  na  użytkowanie  będą  mogli
rozpocząć kolejne procesy związane z rekrutacją pracowników i dzieci. Poinformował o planowanym
rozpoczęciu wykonania nawodnienia boiska sportowego w Drawsku, o trwającym remoncie pomostu
na przystani oraz o wyborze wykonawcy remontu amfiteatru. Kończąc wystąpienie zaprosił do udziału
w obchodach trzeciomajowych.

 

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 2.

Sprawozdanie zostało przyjęte.

Ad. 1 c.

Zbigniew Piątek Przewodniczący Rady Powiatu Czarnkowsko-Trzcianeckiego przekazał informacje z
pracy Rady Powiatu, w tym o ślubowaniu nowej radnej, Pani Monii Marciniak, o wyborach zarządu,
wiceprzewodniczącego Rady, starosty. Poinformował, że nowym wiceprzewodniczącym Rady została
Pani Irena Jerzyk, Starostą Pan Tadeusz Teterus, Wicestarostą Pani Izabela Bobińska, a członkami
zarządu Pan Bolesław Chwarścianek, Pan Marek Helak, Pan Marek Kordek.

Przekazał,  że  omawiali  sprawozdanie  z  działalności  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie
w Trzciance, ocenę stanu dróg powiatowych, sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Powiatu
z Organizacjami Pozarządowymi, informację o kosztach utrzymania szkół i placówek oświatowych oraz
podjęto kilka uchwał. Na koniec przekazał, że jest gotowa dokumentacja projektowa ścieżki rowerowej
Drawski Młyn-Pęckowo, a wartość kosztorysu inwestycyjnego to 2 981 423,57 zł.
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Dyskusji nie było.

Ad. 1 d.

Wiceprzewodniczący Rady Edward Wiewiórka odczytał informację z wykonania protokołu XXII sesji
Rady Gminy Drawsko.

Przewodniczący Rady Ryszard Jabłonowski zapytał, czy są pytania do protokołu z poprzedniej sesji.

Nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z XXII sesji Rady Gminy Drawsko.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 3.

Protokół został przyjęty.

Ad. 1 e.

Interpelacji i zapytań nie było.

Ad. 1 f.

Nie dotyczy.

Uczczono  minutą  ciszy  pamięć  zmarłego  Starosty  Czarnkowsko-Trzcianeckiego  Pana  Grzegorza
Bogacza.

Ad 2. a.

Anna Zurman, Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany do uchwały budżetowej. Następnie odczytała
projekt uchwały.

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 4.

Uchwała nr XXIII/157/2026 Rady Gminy Drawsko w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na rok 2026
została podjęta.

Ad 2 b.

Anna Zurman, Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Następnie
odczytała projekt uchwały.

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 5.

Uchwała nr XXIII/158/2026 Rady Gminy Drawsko w sprawie: Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy
Drawsko na lata 2026-2037  została podjęta.
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Ad 2 c.

Wiceprzewodnicząca Rady Łucja Magdziarz odczytała projekt uchwały.

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 6.

Uchwała  nr  XXIII/159/2026  Rady  Gminy  Drawsko  w  sprawie  przyjęcia  Oceny  Zasobów  Pomocy
Społecznej w Gminie Drawsko  została podjęta.

Ad. 3

Przewodniczący Rady przypomniał  o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych oraz przekazał
informację o terminach kolejnych posiedzeń komisji i sesjach rady w maju i czerwcu.

Dyskusji nie było.

Ad. 4

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXIII sesji Rady
Gminy Drawsko.

Sesja trwała od godz. 15:00 do 15:40

Szczegółowy przebieg sesji przedstawia nagranie

https://www.youtube.com/watch?v=obyzPlT7ydo

 

Na tym protokół zakończono.

 

sporządził
Aneta Manyś

przewodniczący
Ryszard Jabłonowski

https://www.youtube.com/watch?v=obyzPlT7ydo

